Na osnovu člana 36. Statuta JP "Tržnica" d.o.o. Zenica, odredbi Zakona o zaštiti stanovništa od zaraznih bolesti u FBiH, te odredbi Tržno-pijačnog reda preduzeća, a u skladu sa Naredbama i Uputstvima nadležnih organa i institucija, u cilju suzbijanja i sprečavanja korona virusa i drugih zaraznih bolesti, direktorica preduzeća izdaje
                                       N A R E D B U - N A L O G
Poštovani građani-kupci,
molimo vas da poštujete i provodite naloge i uputstva ovlaštenih radnika preduzeća u pogledu korištenja usluga preduzeća, komunikaciji kretanja, poštivanja propisanog odstojanja (1,5 metar odstojanja između kupaca i prodavaca), a sve u cilju suzbijanja i sprečavanja širenja i pojave korona virusa i drugih zaraznih bolesti.
Molimo da poštujete sugestije ovlaštenih radnika u pogledu režima ulaska i boravka na gradskoj Tržnici kako bi se izbjegle sve eventualne posljedice.
Molimo građane-kupce i zakupce preduzeća da primjenjuju mjere lične zaštite (rukavice, maske i drugo), te da koriste raspoloživu opremu i sredstava za dezinfekciju.
[bookmark: _GoBack]Zadužuju se ovlašteni radnici preduzeća da kontinuirano i profesionalno obavljaju planirane radnje po navedenom.
